



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA
PODRUČNI URED ZA KATASTAR POŽEGA
TRAFFICON d.o.o., ZAGREB

POŠTOVANI VLASNICI I KORISNICI NEKRETNINA NA PODRUČJU OPĆINE ČAGLIN, ZA DIO K.O. RUŠEVO

Obavještavamo vas da je započela

PROVEDBA KATASTARSKE IZMJERE

**na području dijela katastarske općine RUŠEVO
u svrhu izrade novog katastarskog operata i obnove zemljišne knjige.**

Katastarsku izmjeru provode Državna geodetska uprava, Područni ured za katastar Požega, a određene poslove u okviru katastarske izmjere, te izradu elaborata katastarske izmjere rade ovlaštene tvrtke GEODIST d.o.o. iz Zagreba i TRAFFICON d.o.o. iz Zagreba.

Rok izrade katastarske izmjere je 12 mjeseci. Pregledna karta obuhvata katastarske izmjere bit će izložena u prostorijama stare zgrade bivše općine Ruševo 39.

U obavljanju poslova na katastarskoj izmjeri službenici Državne geodetske uprave i zaposlenici tvrtke GEODIST d.o.o. i TRAFFICON d.o.o. ovlaštene su:

- ući hodom u prostor svake katastarske čestice, izuzimajući građevine, a vozilom ako to dopuštaju okolnosti gospodarenja zemljištem,
- ući hodom u prostor svake katastarske čestice, izuzimajući građevine, a vozilom ako to izmjere

Sukladno članku 45. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina (NN 16/07), nositelji prava na zemljištu obuhvaćenom izmjerom dužni su vidljivim trajnim oznakama označiti granice zemljišta na kojem imaju pravo vlasništva, druga prava ili kojim upravljaju (upravitelj općih, javnih i drugih dobara).

Radove katastarske izmjere moguće je uspješno obaviti samo uz Vaše osobno sudjelovanje i suradnju s institucijama i osobama koji će izvoditi poslove katastarske izmjere.

Državna geodetska uprava, Područni ured za katastar Požega i tvrtke GEODIST d.o.o. i TRAFFICON d.o.o. osigurat će nositeljima prava stručnu pomoć u označavanju granica zemljišta. Iz tog razloga organizirat će se javni skup **23.04.2024. g. u 19,00 sati** u prostorijama **vatrogasnog doma Ruševo 63**, na kojem će se prezentirati i objasniti nositeljima prava način obilježavanja trajnim oznakama, način predočavanja elaborata katastarske izmjere i sve druge postupke na poslovima katastarske izmjere dijela katastarske općine Ruševo.

U svrhu provođenja obilježavanja međa svi nositelji prava biti će pozvani pismenim putem da u određeno vrijeme prisustvuju identifikaciji svojih obilježenih međa.

U svrhu provođenja predočavanja elaborata katastarske izmjere nositelji prava biti će pozivani pismenim putem.



Zagreb, Ede Murtića 8



Zagreb, Selska cesta 50